
Población de la localidad tiene altas tasas de enfermedades
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Problema

Población objetivo

El problema que tienen

Población de Referencia : Toda la población sobre la cual 
se focalizará la intervención pública

Población Potencial        : Población que tiene el problema
Población Objetivo         : Población que tiene el problema y 

cumple con alguna otra condición
Población Atendida        : Población objetivo que es 

actualmente atendida

Formular el problema como un estado negativo

Hace falta un semáforo

Hay una alta tasa de accidentes



Menor 
Calidad de vida

Bajo potencial
productivo local

Menores 
remuneraciones

Postergación 
de otras 

necesidades

Mayor costo
de producción

Menor 
rendimiento

Deficiente 
calificación 

laboral

Mayor 
inasistencia y 

repitencia escolar

Mayor 
inasistencia 

laboral 

Alta tasa 
de mortalidad

Elevados costos
de atención

de salud
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Deficiente 
acceso a 

centros de salud

Ambiente 
Contaminado

e insalubre

Malos hábitos
de higiene

Contaminación
del agua

Inexistencia de
alcantarillado

Mal manejo 
de los residuos 

sólidos

No hay 
atención en
la localidad

Vías a centros 
vecinales en 

Malas condiciones

Falta de 
Educación
en higiene

Causas

Efectos
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Objetivo 
mayor al 
cual van a
contribuir

Objetivo 
a lograr con 

la intervención

Bienes y servicios 
entregados a 

usuarios

Actividades para 
la entrega de

bienes y servicios
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Fallas de 
Mercado, 
regulación

Fallas de 
Política, 

incentivos

Fallas de 
coordinación
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Dividirse en 2 grupos

Cada alumno escribe en su tarjeta

solo UNA causa o efecto, en NO más de 3 líneas

A trabajar !!!!!


